

Záró Beszámoló

Kedvezményezett neve: Halmajugra Községi Önkormányzat

Felhívás kód, cím: VP6-19.2.1.-22-8-21 Helyi fejlesztések támogatása

Projekt megvalósítás helyszíne: Halmajugra

Projekt címe: Halmajugra Községi Önkormányzat eszköz- és gépbeszerzés tárgyú helyi fejlesztése

Projekt azonosító száma: 3442412145

Támogatói okirat száma: 3488552746

Támogatás összege: 11 9999 991 Ft

A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása (kulcsszavak: fejlesztés szükségessége, célja, célcsoportja, műszaki tartalma; környezetkímélő technikák; a fejlesztés várható eredményei és hatásai- társadalmi- gazdasági- környezeti hatások)

A projekt jelen pályázati kiírásához teljes mértékben illeszkedik, indokoltsága, célja, részletes szakmai tartalma a fejlesztés szükségességét indokolja és alátámasztja. A projekt illeszkedik korábbi és tervezett települési fejlesztésekhez. A projekt keretében tervezett tevékenységek és azok megvalósítása környezettudatosságot tükröznek. A fejlesztés társadalmi hatása, fenntarthatósága egyértelmű és szükségessége igazolt.

Fejlesztés célja: Halmajugra Községi Önkormányzat közterület karbantartáshoz szükséges gép- és eszközbeszerzésének, valamint a települési rendezvények sikeres megvalósításához szükséges feltételek megteremtését biztosító gép- és eszközbeszerzésének megvalósítása.

Fejlesztés szükségessége: A kötelező, illetve önként vállalt önkormányzati és igazgatási feladatain túl Halmajugra Községi Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a település élhetőbbé tételére, s célzott törekvéseket fejt ki azért, hogy a vidéki létből eredő valamennyi hátrány, a város-vidék különbség csökkenjen. Óriási jelentősége van egy-egy településről alkotott első benyomásnak, a rendezett településkép meglétének, illetve hiányának. Közterületeit az Önkormányzat erejéhez mérten igyekszik tisztán, rendezetten tartani. Önmagáért beszél egy gondozott településkép, melyből kiderül, hogy jó gazdája van-e a településnek, míg egy elhanyagolt, gondozatlan közterület riasztóan hat. A településkép megfelelő minőségű fenntartása mellett fontos a települési rendezvények kulturált feltételeinek megteremtése. Az önkormányzat az ehhez szükséges elavult, illetve hiányzó eszközeinek beszerzését tervezte a projekt keretében.

A fejlesztés várható eredményei: a gép/ eszközbeszerzéssel Halmajugra Községi Önkormányzata az önkormányzati kezelésű zöldterületek, közparkok, önkormányzati fenntartású utak és járdák menti zöldterületek megfelelő színvonalú, gondozását és karbantartását nagyobb hatékonysággal tudja elvégezni, egyúttal a levágott fű elszállítását, gépesített gyűjtését, valamint elérheti az önkormányzati és egyéb helyi közösségi rendezvények, események és megmozdulások sikeres megvalósítását is. Az önkormányzati kezelésű zöldterületek, közparkok, önkormányzati fenntartású utak megfelelő színvonalú, hatékony gondozásához és karbantartásához kapcsolódóan beszerzett eszközök: 1 db

Husquarna fűnyíró traktor Önkormányzati és egyéb helyi közösségi rendezvények, események és megmozdulások sikeres megvalósításához beszerzésre került: 1 db motoros vetítő vászon a település Művelődési Központjába, valamint az Önkormányzat számára rendezvénysátrak (1 db nagyobb és 2 db kisebb méretű) és mobil, kültéren és beltéren is használható hangrendszer beszerzése történik.

A projekt eredményeinek számszerű meghatározásakor a leghitelesebb mérő a fejlesztéssel érintett vidéki lakosság száma. Előbbi értéket a településen élők számában határozhatjuk meg, mely jelentősen meghaladja a minimálisan előírt indikátor értéket, továbbá maradéktalanul elérésre kerül a projekt megvalósítása során. Ugyan tárgyi mérőszámot közvetlen módon a település lakossága képezi, közvetett módon, ha a településfejlesztési célok eléréséhez megfelelően kerülnek felhasználásra a beszerzett eszközök, a fejlesztés hatása a megadott értéket meg fogja haladni, a rendezett és megnyerő településkép hatására mérséklődik a települést elhagyó személyek száma, valamint vonzóvá válik településünk a letelepedők számára is. Az Önkormányzat működésében továbbá hatékonyság növekedés, feladatellátásában minőségi emelkedés valósul meg rövid, illetve hosszútávon is

A fejlesztés társadalmi-gazdasági hatásai: A projekt megvalósítása alkalmával beszerezni kívánt eszközök egyrészt a rendezett és gondozott fizikai környezet kialakításához és fenntartásához, az önkormányzati feladatellátás hatékony biztosításához, másrészt a helyi önkormányzati és egyéb közösségi rendezvények sikeres megvalósításához szükséges feltételek megteremtését valósítják meg. Előbbi tevékenységek megvalósulásának közvetlen élvezője a helyi vidéki lakosság, a település teljes lakossága, mely egyúttal a projekt célcsoportja is egyben. A program lehetőséget biztosít az önkormányzat számára új, közterület tisztaság fenntartást segítő eszköz/gép beszerzésére, amellyel hozzájárul a belterületi közterületek megfelelő karbantartásához, közparkok, járdák, járda melletti zöldterületek, emlékhelyek fenntartásához, gondozásához. A beszerzéssel az Önkormányzat működésének fenntartása és eredményességének elősegítése valósul meg, mely az Önkormányzat közterület fenntartási és rendezvénymegvalósítási tevékenységének színvonalát emeli. A megfelelő technikai infrastruktúra rendelkezésre állása, az eszközellátottság pozitívan hat továbbá a szervezet hosszútávú, stabil működésre is. A projekt eredményeinek számszerű meghatározásakor a leghitelesebb mérő a fejlesztéssel érintett vidéki lakosság száma. Előbbi értéket a településen élők számában határozhatjuk meg, mely jelentősen meghaladja a minimálisan előírt indikátor értéket, továbbá maradéktalanul elérésre kerül a projekt megvalósítása során. Ugyan tárgyi mérőszámot közvetlen módon a település lakossága képezi, közvetett módon, ha a településfejlesztési célok eléréséhez megfelelően kerülnek felhasználásra a beszerzett eszközök, a fejlesztés hatása a megadott értéket meg fogja haladni, a rendezett és megnyerő településkép hatására mérséklődik a települést elhagyó személyek száma, valamint vonzóvá válik településünk a letelepedők számára is. Az Önkormányzat működésében továbbá hatékonyság növekedés, feladatellátásában minőségi emelkedés valósul meg rövid, illetve hosszútávon is. A pályázatban beszerzett gépek/eszközök használata/kezelése az Önkormányzat alkalmazásában állók közül minimum 2 fő munkakörét/tevékenységét érinti.

A projektben beszerzett eszközök és gépek jelentős költségmegtakarítást eredményeznének a település önkormányzatának, hiszen a település közterületeinek gondozása során, valamint a

települési rendezvények megvalósítása során a jelen projekt keretében igényelt eszközök/gépek bérlésére a továbbiakban nincs szükség, az a továbbiakban folyamatosan adott és használható.

A fejlesztés környezeti hatásai:

A projekt keretében tervezett tevékenységek és azok megvalósítása környezettudatosságot tükröznek. A beszerzett gépek eszközök környezetkímélőek, az EU szabványoknak megfelelőek.

Változásbejelentés:

A projekt lebonyolítása során időbeli és költségátcsoportosítást érintő változásbejelentések történtek.

Az elszámolások ütemezésének, tartalmának (mérőföldkövek) módosítása:

A mérőföldkő tervezett időpontjának módosítását kérelmeztük, melyben az 1. mérőföldkő határidejét 2024.03.31-i nappal és 11.999.991.-Ft összegben határoztuk meg.

A mérőföldkő ütemezés módosításának indoka: A projekt megvalósítása folyamatban van. A projekt költségvetésének módosítása az elszámolás ütemezésének, tartalmának, a mérőföldkő módosítását is magával vonzza.

A tervezett mérőföldkő és műszaki tartalma a következőképpen módosul: 1. mérőföldkő elérésének tervezett dátuma 2024. 03. 31. A tervezett gépek, eszközök beszerzésre kerülnek és a költségátcsoportosítás megvalósul. Az 1. mérőföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege: 11.999.991,- Ft. A felhasználni tervezett támogatás összege megegyezett a Támogató Okiratban szereplő vissza nem térítendő támogatás összegével. A módosítás nem volt hatással a projekt végső határidőn belüli fizikai befejezésére és a végső végrehajtást sem veszélyeztette, jóváhagyásra került.

A változás bejelentést a Támogatási Okiratban jóváhagyott 0104 tevékenység azonosító és 5. kiadási tételazonosító számú Rendezvénysátor, a 0105 tevékenység azonosító számú 1. kiadási tételazonosító számú Rendezvény sátrak eszközbeszerzéshez kapcsolódó költségek és a Támogatói Okiratban jóváhagyott 0106 tevékenység azonosító számú, 2. kiadási tételazonosító számú Eszközbeszerzés - mobil hangrendszer szetthez kapcsolódó költségek változása miatt kértük a költségvetés módosítását.

A benyújtott dokumentumok alapján a költségátcsoportosítás módosítása során a következőkre hivatkoztunk: Az 1 kiadási tételazonosító esetében a tevékenység azonosító 0105. A 2 kiadási tételazonosító esetében a tevékenység azonosító 0106. Az 5 kiadási tételazonosító esetében a tevékenység azonosító 0104. A költségátcsoportosítás változása során a projekt támogatásának összeg változatlan marad.

A költségátcsoportosítás indoklása: A pályázathoz benyújtott és a Támogatói Okiratban elfogadott eszköz költségtípuson belül 3 soron történt változás: A 3 db rendezvénysátor (két db költségsor) a projekt megvalósítása során az elfogadott árajánlatban szereplő összeghez képest alacsonyabb áron került beszerzésre a benyújtott dokumentumok alapján.

A rendezvény sátrak ugyanolyan paraméterekkel, műszaki tartalommal és minőségben, ugyanazon gyártótól kerültek beszerzésre.

A pályázat benyújtásától eltelt időszakban a tervezett mobil hangrendszer szett ára megemelkedett.

A rendezvénysátrak beszerzése során az árcsökkenésének eredményeként 480.000 Ft megtakarítás keletkezett. A rendezvény sátrak beszerzése során keletkezett 480.000 Ft megtakarítás a mobil hangrendszer megemelkedett költségeinek fedezésére kerül átcsoportosításra.

Az átcsoportosítás során, a 0104 és a 0105 eszközbeszerzés során keletkezett 480.000 Ft összegű megtakarítás engedélyezésre kerül a 0106 eszközbeszerzés költségsoron keletkezett költségnövekmény fedezésére. A támogatási összeget meghaladó részt az Önkormányzat saját erőből fedezi. A projekt költségvetésének módosítása nem változtatja meg a projekt célját, az eredetileg tervezett tevékenység funkciójának megtartása történik.

A költségvetés módosítást a TK eredetileg tervezett tevékenységek funkciójának, megtartása mellett engedélyezte.

A későbbiekben egy újabb változásbejelentés került benyújtásra:

A projekt megvalósult, az eszközök, gépek beszerzése megtörtént, de az elszámolás technikai nehézségbe ütközött, ezért nem tudtuk a záró kifizetési kérelmet az előírt határidőig benyújtani.

Az eszközök, gépek beszerzéséről a fotók, számlák, mellékletként csatolásra kerültek a változásbejelentés során.

Ez a változásbejelentés is elfogadásra került, mely alapján a projekt mérföldköve 2025.02.06-ra módosult.

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt marketing tevékenység (pl.: kiadvány/kiállítás)?

A projektben tervezett marketing tevékenység során a helyi civil szervezetek: Együtt Halmajugráért Roma-Magyar Egyesület, az Együtt a Szebb Jövőért Roma-Magyar Közhasznú Egyesület, a helyi Polgárőr Egyesület, és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vettek részt: az elkészült kiadványokat ezen szervezetek segítségével juttattuk el a környező településekre.

A projekt zárásáról az Önkormányzat honlapján tájékoztattuk az oldal látogatókat, ennek a fajta hatásos marketing tevékenységnek nincs költség vonzata.

A programot a Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területén levő minden településén népszerűsítettük, ezáltal is biztosítva a térségi együttműködés és hagyományteremtés fontosságát.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?

Pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartotta, figyelemmel kísérte, hogy az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző esetleges nem-megfelelőségek a projekt megvalósítása során megszüntetésre kerüljenek. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében Önkormányzatunk esélytudatosságot fejezett ki: nem közvetített szegregációt, csökkentette a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

A projekt tervezése és megvalósítása során figyelembe vettük, hogy a projektben létrehozott eredményeknek meg kell felelniük az alábbi elvárásoknak is:

Az európai uniós forrásból támogatott projektek kedvezményezettje köteles a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartani, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrizni, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett

környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetni. A projekt megvalósítása során semmilyen fokú és mértékű természeti kár vagy esélyegyenlőségi jogszabályba ütköző nem megfelelés nem merült fel.

Támogatást igénylő Halmajugra Községi Önkormányzat rendelkezik helyi esélyegyenlőségi programmal Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31 §. (6) bekezdésének megfelelően. A helyi esélyegyenlőségi program a település hivatalos honlapján elérhető.

Az Önkormányzat jelen projekttel a települési esélyegyenlőségi programhoz illeszkedő programtervet valósított meg.

A támogatást igénylő a projekt szempontjából releváns célcsoport(ok)ra vonatkozó esélyegyenlőségi intézkedéseket is vállalt. Az esélyegyenlőségi célt a projekt végrehajtása során teljes egészében érvényesítette.

1. A projekt tervezésébe társadalmi-gazdasági részvételek és aktivitások szempontjából a kirekesztettség magas kockázatával jellemezhető célcsoportba tartozó személyt vagy őket képviselő szervezeteket von be (Együtt Halmajugráért Roma-Magyar Egyesület, Roma Nemzetiségi Önkormányzat)
2. A projekt tervezésébe a férfikkal megközelítően egyenlő arányban vont be nőket (Összesen: 17 fő, 9 fő nő és 8 férfi)
3. A szervezet támogat esélyegyenlőségi célcsoportok helyzetét javító civil szervezeteket. (Együtt Halmajugráért Roma-Magyar Egyesület, Roma Nemzetiségi Önkormányzat).

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?

A projekt lebonyolításához pályázó szervezet árajánlatkéréseibe, ahol lehetett helyi és térségi szolgáltatókat keresett meg (pl. Máttra-Agro kft, Garamond 91 Kft, Radír Reklám Kft, Máté Pál Péter e.v., Szabó László e.v.)

Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre?

Innovatív szolgáltatás: A projektben megjelölt eszközök/gépek beszerzése hiánypótló beruházás, egyúttal a modern településkép és települési közösségi élet mára elengedhetetlen eszközei.

Új vagy jelentősen javított szolgáltatás: A Településen jelenleg nincsenek meg maradéktalanul a tiszta, rendezett településkép fenntartásához szükséges eszközök, valamint a települési rendezvények kulturált feltételeinek biztosításához szükséges eszközök. A LEADER forrásokból korszerű, minden igényt kielégítő rendszer kiépítésére kerül sor.

Új célcsoportok megszólítása: A közösségi célt szolgáló beszerzések által a technikai újítások vonzerejét kihasználva, szeretnénk itt tartani és bővíteni a település jelenlegi lakosságát.

Új marketing módszer alkalmazása: Szeretnénk kapcsolódni az informatika, a modern kor közösségi felületeinek aktív alkalmazásához, így pl. a település facebook oldalának használata.

Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok?

Nyilvánosság tájékoztatása: Az elkészült beruházásról projektábra, szórólap, a település közösségi oldala segítségével szeretnénk tájékoztatni a nyilvánosságot.

Együttműködésben megvalósuló marketing eszköz: A helyi civilekkel közösen megvalósuló kiadvánnyal a település lakosságának érdeklődését szeretnénk felkelteni az új beruházás iránt. A szórólap az önkormányzat saját, projekten kívüli önerejéből valósult meg.

Kommunikációs eszközök használatának módja, indoklása: Az Önkormányzat facebook oldala és a település honlapja hosszú évek óta a leghatékonyabb információs és marketing eszköze a helyi közösségnek.

Kommunikációs eszközök használatának ütemezése: A támogatást igénylő Halmajugra Községi Önkormányzat vállalja, hogy a projektet a záró kifizetési igénylés benyújtásáig bemutatja, népszerűsíti. A projekt zárásáról az Önkormányzat közösségi oldalán tájékoztattuk az oldal látogatóit, ennek a fajta hatásos marketing tevékenységnek nincs költség vonzata. Sor került a szórólapok települési intézményekbe történő eljuttatására, illetve a megvalósult pályázatról tájékoztató került ki a település honlapjára.

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

Halmajugra Község Önkormányzata esetében a társadalmi felelősségvállalás különösen fontos szempont, hiszen a település lakosságának 85%-a roma származású, hátrányos v. halmozottan hátrányos helyzetű. Jelen projekt eredménye minden helyi lakos számára előnyt jelent származástól, jövedelmi helyzetétől függetlenül.

Halmajugra Önkormányzata a legjelentősebb helyi közösségformáló, közösség-szervező erő. Tevékenységével olyan közösségépítő és közösségmegújító feladatokat lát el, amivel jelentősen hozzájárul a település békés, nyugodt arculatához. Társadalmi tevékenysége fókuszában a családok, de különös tekintettel a hátrányos helyzetű családok és gyermekek segítése áll, ennek megfelelően évről-évre magas színvonalú családi napokat, a gyermekek számára kézműves és erdei táborokat rendez, melyek alkalmával külön figyelmet fordít a környezetvédelemre, a környezettudatos életmód fontosságára, annak fejlesztésére.

Halmajugra családbarát Polgármesteri Hivatala és Önkormányzata jelenleg 85% hátrányos helyzetű munkatársat foglalkoztat.

A közösségi célt szolgáló beszerzések során környezetbarát technológiákat használtunk.

Az Önkormányzat a vonzó településkép kialakítását, megóvását kulcsfontosságú feladatként kezeli. A rendszeres faluszépítő rendezvények (szemétszedés, patakmeder takarítás, virágosítás, parkosítás) és falunapok, valamint egyéb települési rendezvények az Önkormányzat legnépszerűbb közösségi programkínálati közé tartoznak.

Az Önkormányzat a lehető legkörültekintőbben próbál eljárni alkalmazottai által megfogalmazott speciális igényekkel kapcsolatban, különös tekintettel a családjaik által támasztott elvárások kiszolgáltatására.

A projektben a legalacsonyabb ill. az összességében legalacsonyabb árajánlatok alapján kerültek beszerzésre az egyes projektelemek.

Projektünkhöz projekttervet készítettünk.

A projekt tartalma a felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban van. Pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartotta, a projekt által érintett terület természeti és kulturális értékeket megőrizte, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget a projekt megvalósítása során megszüntette. Pályázó a projekt megvalósítása során és azt követően a projekt tervezett helyszínén a szelektív hulladékgyűjtést biztosítja.

Környezetkímélő eszköz beszerzése/ építési-telepítési tevékenység történt.

A fejlesztés megvalósításának helye a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet alapján kijelölt település. A projekt jelen pályázati kiírásához teljes mértékben illeszkedik, indokoltsága, célja, részletes szakmai tartalma a fejlesztés szükségességét indokolja és alátámasztja. A projekt illeszkedik korábbi és tervezett települési fejlesztésekhez.

A projekt keretében megvalósított tevékenységek környezettudatosságot tükröznek. A fejlesztés társadalmi hatása, fenntarthatósága egyértelmű és szükségessége igazolt.

A projekt megvalósítása után, feladataink mellett természetesen folytatjuk tovább a jól bevált, sikeres programjainkat és társadalmi közösségfejlesztő munkánkat. Ennek érdekében a legszélesebb korosztályokra és társadalmi rétegekre kiterjedő közösségeket szervezünk és támogatunk, továbbra is tevékenyen részt veszünk a térségi rendezvényeken.

Az Önkormányzat nagy figyelmet fordít arra, hogy a településen élő emberek igényesek legyenek az őket körülvevő környezetre, büszkék legyenek a falusi életformára. Minden települést meghatároz a róla kialakított első benyomás, az a kép, amelyet elsőként a közterületek jellege ad az odalátogatók számára, mindezek mellett a települések környezete nagyban befolyásolja az ott élő családok életminőségét. A település lakosságának nagy többsége halmozottan hátrányos helyzetű v. hátrányos helyzetű, így a közterületek szépítési, fejlesztési feladatait az önkormányzat kell, hogy megoldja a település egész területén.

A településen zajló közösségi élet feltételeinek kulturált és magas színvonalú biztosítása mellett az önkormányzat szintén elkötelezett.

A projekt megvalósítása után, a kötelező Önkormányzati feladataink mellett természetesen folytatjuk tovább a jól bevált, sikeres programjainkat és társadalmi közösségfejlesztő munkánkat. Ennek érdekében a legszélesebb korosztályokra és társadalmi rétegekre kiterjedő közösségeket szervezünk és támogatunk, továbbra is tevékenyen részt veszünk a térségi rendezvényeken. Továbbra is fő feladataink között szerepel a rendezett, vonzó településkép kialakítása, településünk kulturális, tárgyi és szellemi örökségének megóvása, közösségek fejlesztése, népszerűsítése melyek megvalósításához forrásokat kutatunk fel, pályázatokat nyújtunk be, programokat, tanulmányokat dolgozunk ki.

Továbbra is terveink között szerepel a turisztikai szempontú településkép fejlesztés, a turisztikai szempontból is fontos települési rendezvények színvonalas megszervezése, lebonyolítása.

A LEADER forrásokból elkészült fejlesztésekkel az Önkormányzat még szélesebb körben, még látványosabban, még hatékonyabban, még sikeresebben tudja elvégezni eddigi tevékenységeit

A vállalt és megvalósult indikátor bemutatása:

A projektben nem volt vállalt indikátor. Létrehozott munkahelyek száma 0 db.

A tervezett gépek, eszközök beszerzésre kerültek.

- 1 db fűnyíró traktor,
- 3 db rendezvénysátor
- 1 db mobilhangrendszer szett
- 1 db motoros vetítívászon

A projekttábla kihelyezésre került.

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként

Megnevezés	Időpont	Elszámolt támogatás Ft
1 MK	2025.02.06.	11 9999 991
Összesen:		11 9999 991

Megvalósult műszaki szakmai eredmények:

2 db gép került beszerzésre: 1 db fűnyíró traktor és egy db motoros vetítívászon. Ezen kívül beszerzett eszközök: mobil hangrendszer szett 1 db és rendezvény sátrak (2 kicsi és egy db nagy)

Pénzügyi elszámolás tételei:

Kiadási tételazonosító	Megnevezés	Nettó költség (Ft)	Áfa (Ft)	Bruttó költség (Ft)
3	Fűnyíró traktor beszerzése	3143139	848647	3991786
6	Projekttábla beszerzése	4155	1121	5276
5	Rendezvénysátor - eszközbeszerzés	1910406	515809	2426215
1	Rendezvénysátrak eszközbeszerzés	556576	150275	706851
2	Eszközbeszerzés - mobil hangrendszer szett	3400524	918141	4318665
4	Motoros vetítívászon beszerzése	931323	251457	1182780
Elszámolható költség összesen:				12631573

Nem elszámolható költség összesen				592388
Teljes költség összesen:				13223961

A támogatást igénylő Halmajgra Községi Önkormányzat képviselője hozzájárult a HFS elkészítéséhez, megvalósításához projekt adatlap beküldésével és a támogatási kérelem benyújtását megelőzően részt vett a helyi felhívással kapcsolatos fórumon és fejlesztési elképzeléseit egyeztetette az illetékes HACSCsal.

A fejlesztéssel érintett tevékenységről Önkormányzatunk a megvalósulást követően információt szolgáltatott a DMKE HACSC részére. Egy alkalommal részt vettünk a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldtünk a Felhívás előírásainak megfelelően.

Kelt: 2025.01.27.



[Handwritten signature]
Kedvezményezett aláírása